

# 楼道内电动车长时间充电是大祸

## 后河芦村七层楼着火

### 11人受伤,2人死亡

#### 遇难者中有个刚毕业的大学生

#### 已找到工作的他准备18日领毕业证

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

11日凌晨,桐柏南路后河芦村,一栋七层民房内发生火灾。

起火点在一楼,滚滚浓烟呛醒了二楼到五楼的租住户们,他们积极实施自救。

初步统计,火灾中2人死亡,11人受伤,伤者中还有一位孕妇。

火灾事故原因初步定为一楼电动车充电时引起。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



三楼住户顺着被单逃生

## 现场 10多辆电动车都成了铁架子

6月11日清晨7点左右,记者赶到后河芦村,村内的一条东西街口两侧停满了消防车。一栋民房前侧拉起了警戒线,该民房前侧五层后侧七层。

一楼几个商铺大门洞开,墙上乌黑一片。

过道内10多辆电动车,都成了铁架子。

几名消防队员和消防技术专家,站在商铺和走廊边上,对着过火的物品一一详细勘查。

“大火应该是从走廊内的电动车那里燃起来的。”一位围观市民说,随后,一楼洗衣店门面也燃

烧起来,“大火产生浓烟,导致楼上的人下不来。”

“当时,有人拉了被单从三楼窗台上垂下来,也有人把小孩从二楼向下扔。很多人都参与了救人,有人拿来梯子,也有人抱了被子放在楼下,让楼上的人向下跳。”参与救人的村民陆昆阳介绍。

## 听听他们的说法

### 五楼 要不是那条毛巾,我可能完了

赵女士住在五楼,她披着一件别人送的衣服,站在房前瑟瑟发抖。

“当时滚滚浓烟,还有楼下的呼救声把我惊醒了,我推开门一看,楼下的烟向上冒,我又推开门,走廊里烟更多,根本没办法跑出去。”

赵女士说,邻楼有好心人扔给她一条湿毛巾,“我把湿毛巾捂在嘴上,关了窗户,蹲在屋内。不是那条毛巾,我可能完了。”

“10多分钟后,消防队员跑上来,把我救下来了。”赵女士说,从一楼到七楼,有50多个

租户。

“四楼以下的住户,都没有办法出去,因为烟太浓,很多都待在屋里,等着消防队员一个门一个门地去救人。六楼七楼的人,相对烟小,可能跳到邻楼上去。”

### 四楼 吓得就想跳楼

16岁的小李住在四楼,记者采访时,他正光着上身坐在楼边,鼻孔里还有很多黑灰。

“太吓人了,要不是是一位大爷在楼下劝我不要轻易跳楼,让我用湿毛巾捂嘴,我就活不到现在了。”

小李说,他是被外边喊救命的人吵醒的。“我伏在窗口,看到外边浓烟滚滚,当时吓得我就想跳楼。”

### 三楼 老婆被吓晕过去了

三楼的小鲁唏嘘不已:“长这么大,我第一次喊救命。”

小鲁说,他是开着窗休息的,被烟熏醒后,他老婆开门想从走廊向外跑,但烟太大退了回来。

“我趴在窗口大喊救命,这时,从二楼到七楼,伏在窗口喊救命的人有10多人,回头看时,我老婆吓晕过去了,可能是害怕加上烟熏吧。”

“有人在楼上靠了长长的梯子,我立即

喊老婆让她先下,可她昏迷了,没有办法,我打了她两个耳光,把她打醒后,让她先下到梯子上,之后我也顺着梯子到二楼,我们跳了下来。”说完,小鲁赶紧说了句,“谢天谢地。”

### 二楼 25岁的儿子找不到了

一名50岁左右的女子坐在楼道口,大哭不止。她的儿子在大火中失踪了。

“我儿子刚大学毕业,已经找好工作了,这是他哥哥租的房子,他来住几天,为上班做好准备。”女子说,她儿子今年25岁。

儿子推开门后,冲了出去,我也跟着出去,浓烟熏得我退了回来。我就待在屋内,直到消防队员赶到把我救下来。我出来后,找不到他。”说着,女子哭着还要上楼去找,被消防队员拦下来。

女子说,儿子小许这个月18日就领大学毕业证了。

## 部门 电动车长时间充电引发火灾

据了解,有11名伤者分别被送到省电力医院和省直三院。

受伤者中有一名孕妇,怀孕5个月,烧伤面积达35%。医生检查中,女子泪流满面。“我两年来治病求医,好不容易怀孕,一定要保住孩子。”

电力医院大夫称,初步检查,确认胎儿的情况还算正常,希望她转院到更专业的医院救治。中原区宣传部外宣办公布了这起火灾的

相关情况:

6月11日凌晨4时许,郑州西部后河芦村一间民房发生火灾,已扑灭。经公安消防部门初步认定,火灾系租住户在楼道内为电动自行车长时间充电引发,造成两人不幸窒息死亡。目前,具体原因和善后处理工作正在进行中。

经了解,因窒息而亡的两人中,其中一个姓许大学生。

## 累了,咱不能先歇歇嘛

□郑州晚报记者 张玉东

### 立交桥下四车相撞

昨日中午12点,@fan世界的包子量贩铺发微博:郑州市中州大道黄河路立交下,四车相擦,那个惨烈……

下午1点40分,郑州晚报记者在中州大道黄河路立交桥上看到,在该立交桥一层,施工人员正在对受损护栏进行维护,人员和车辆均已撤离现场。

附近一小贩说,应该是车辆冲过中央护栏和对面行驶的车辆相撞,事故一共四辆车,有两辆面包车车头撞得特别厉害,司机被120拉走了。

### 疲劳驾驶导致事故

随后,记者赶到河南省人民医院急救中心,一位薛姓男子满脸是血。

薛姓男子是其中一辆面包车的司机。旁边一名照料薛先生的男子说,应该是有车碰到中央护栏引发的车祸,薛先生是受伤最严重的一个,左腿粉碎性骨折。

据交巡警一大队孟警官介绍,事故是由一辆由南向北的面包车穿过护栏所引发,导致由北向南三辆车受损。事故造成3人受伤,初步判断是肇事司机注意力不集中或疲劳驾驶导致的事故发生。

## 从儿媳包里拿了钥匙 他从9楼跳了下去

家人说:他有抑郁症

□郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



### 男子当场死亡

11日下午5点,记者赶到冉屯东路与农业路交叉口,西湖春天小区西南角的一栋高层楼前,围了很多居民。

一楼水泥地上,一名男子头部血迹斑斑。两位民警在拍照和检查。

民警武立群介绍,初步判定老人是从楼上坠下来的,“120刚赶到,确认这名男子已经死亡。”

住在5楼的何先生说:“当时我在厨房,突然听到一声响,以为谁家花盆掉下去了,低头一看,下边有一个人,我就立即报警了。”

### 患抑郁症多年

物业公司监控发现,这名大约60岁的老人,下午4点从1楼乘电梯到9楼,老人看起来很焦急,电梯门还没有开,就急着迈出电梯,同时把手里的钥匙也拿了出来。随后,民警从这名死者身上,找到了这把钥匙。

民警通过物业,找到了9楼的业主张先生。

张先生确认,地上躺着的是他60岁的父亲。

原来,张老先生患有抑郁症多年,曾自杀过好几次,家人也一直给他治疗。“根本想不到老爸会到这里来。”

张先生的房子正在装修,还没有入住。当天下午,张老先生从儿媳包内拿到这个新房的钥匙,从颍河路的家中赶到西湖春天小区,翻窗跳楼自杀。

线索提供 朱先生(稿费30元)

感谢宋女士提供新闻线索,您获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领奖。晚报有奖爆料热线96678。

